









Cronica zilei

PLECAREA UNEI DELEGATII LA CONGRESUL FRONTULUI PATRIEI DIN R. P. BULGARIA

La invitația Consiliului Național al Frontului Patriei din R. P. Bulgaria, a plecat spre Sofia o delegație condusă de Nicolae Tăbăraș...

La plecarea, la Gara de Nord, delegația a fost salutată de tovarășii Vasile Mateescu...

Au fost de față Gheorghiu Bogdanov, ambasadorul R. P. Bulgaria la București...

La invitația rectoratului Academiei de științe social-politice „Ște-

fan Gheorghiu”, de pe lângă C.C. al P.C.R., ne vizitează țara profesor doctor Branko Pribičević...

În ziua de 13 mai, tovarășii Branko Pribičević a făcut o expoziție în fața studenților și cadrelor didactice din Academie.

Sîmbătă la amiază, în pavilionul de mostre din Parcul orașului Cluj a avut loc deschiderea Expoziției americane de unelte manuale...

(Agerpres)

Sosirea ministrului educației și culturii din Republica Chile

La invitația ministrului învățămîntului a sosit sîmbătă în Capitală prof. Juan Gomez Millas...

La sosirea pe aeroport, oaspețele a fost întîmpinat de acad. Șt. Bălan, ministrul învățămîntului...

În Republica Democrată Vietnam, începe reportajul său înedit publicat de revista vest-germană „Der Stern”.

Impresionante imagini din viața și lupta R. D. Vietnam

SURPRINSE DE FOTOREPORTERUL AMERICAN LEE LOCKWOOD

„Zi și noapte, asupra Vietnamului, alt în nord cit și în sud, sînt lansate 1360 kg explozibili pe minut...”



„Nimic nu este mai impresionant, — scrie reporterul american — decât cârmul cu care vietnamezii întîmpină bombardamentele ameri-

can. Femeile care lucrează în orez, adîno de 15 metri. Bomba a cîcizat la ora 8 seara. La 2 dimineața, craterul a fost astupat. La 2 și 5 minute prima coloană de automobile a trecut peste locul bombardat...

Azi, în premieră, filmul documentar „1877”

Azi, 14 mai, la cinematograful „Republica” și la grădina de vară Dinamo din Capitală, va rula, în completare, filmul documentar „1877”...

Începînd de luni, 15 mai, filmul va rula în continuare la cinematograful „Republica”.

O.S.T.A. prezintă la Teatrul de vară „23 August”

Concertele orchestrei de muzică ușoară „The Guys” din Anglia

Între 15—19 mai inclusiv, la ora 20, la Teatrul de vară „23 August” din Capitală vor avea loc concertele cunoscutei orchestre de muzică ușoară „The Guys”...

Biletele se găsesc la casa O.S.T.A. din Cal. Victoriei 68—70 — telef. 15375 și în zierile concertelor la casa Teatrului de vară „23 August”.

Sesiune științifică consacrată împlinirii a 90 de ani de la proclamarea independenței de stat a României

La Palatul Culturii din Ploiești s-au încheiat lucrările unei sesiuni științifice consacrate împlinirii a 90 de ani de la proclamarea independenței de stat a României...

Academicienii și cercetătorii științifici au prezentat comunicări trînd aspecte ale contribuției mase-

lor din diferite regiuni ale țării la susținerea războiului de independență, precum și comunicări cu caracter general legate de acest eveniment.

La lucrările sesiunii au participat numeroși reprezentanți ai filialelor din întreaga țară ale societății, cadre didactice din învățămîntul superior și de cultură generală.

(Agerpres)

APARTAMENTE ȘI GARSONIERE PE CREDIT ÎN ORAȘELE PITEȘTI ȘI RM. VÎLCEA

Oficiul pentru construirea de locuințe proprietate personală, cu sediul în Pitești, str. 1 Mai nr. 44, aduce la cunoștința cetățenilor care doresc să-și cumpere apartamente...

In Pitești, str. Frații Golești, în bloc cu patru etaje se găsesc apartamente cu două și trei camere; în str. Teilor, în bloc tot cu patru etaje — apartamente cu două camere...

În Rm. Vlcea, în cartierul 1 Mai, în blocuri cu parter și patru etaje, se vind apartamente cu două și trei camere.

Prețurile sînt în jurul sumelor de: 70 000 lei un apartament cu două camere, 90 000 lei un apartament cu trei camere și 45 000—50 000 lei o garsonieră.

Informații suplimentare se pot obține zilnic între orele 7—15 la sediul oficiului sau la telefon 2473.

vremea

Între 15, 16 și 17 mai, în țară: vremea se menține călduroasă, dar devine ușor instabilă, începînd din vestul țării...

Temperatura se menține ridicată, iar în str. Victoriei, peste drum de Teatrul de Stat, în bloc cu patru etaje — garsoniere.

SPORT Azi începe „Raliul transbalcanic”

La ora 18, sosirea în Capitală a Mîine dimineață, o probă de îndeminare în parcul „Expoziției”

Astăzi dimineață, la orele 9.30, din stațiunea balneară bulgară Zlatni Piasaci se dă startul în prima ediție a „Raliului transbalcanic”...

„CURSA PĂCII”

VARȘOVIA 13 (Agerpres). — „Cursa Păcii” a continuat ieri cu etapa a 4-a, care a purtat carerua ciclistă de la Bydgoszcz la Slupsk...

În clasamentul general conduce Marks (R.D.G.), secundat de Jusko (R.P.U.) la 30 secunde. G. Moiceanu ocupă locul 10 la 3'49”.

ÎN CÎTEVA RîNDURI

CAMPIONATELE INTERNAZIONALE DE TENIS ALE ITALIEI

Jucătorii români continuă să obțină victorii la campionatele internaționale de tenis ale Italiei. În proba de dublu bărbăți, Ilie Nastase și Ion Tiriac au învins cu 6—3, 6—2, 6—4...

Aseară Progresul — Jiul 1-1

Două din mijloacele clasamentului categoriei A — Progresul București și Jiul Petroșani — s-au întîlnit aseară pe stadionul „Republicii”...

Progresul a dominat în cea mai mare parte a meciului, și-a creat numeroase faze de gol (majoritatea în imediată apropiere a porții lui Vasile), dar a ratat în serie.

COMPETIȚIILE ZILEI

FOTBAL

Situația prezentă ca și calculele anticipe asupra finalului actualului campionat indică „zile cu soare” pentru Rapid... Rotunjimea balonului de fotbal, precum și faptul că adversarii de azi ai rapidiștilor sînt forțați de împrejurări...

RUGBI: România-Italia

Selecționata de rugbi a României întîlniește astăzi, la București, reprezentativa Italiei în cadrul „Cupei naționalelor”...

LUPTA

În Sala Floresc, la ora 9, continuă concursul internațional de lupte libere la care participă sportivi din Bulgaria, R. D. Germană, Polonia, Suedia, Ungaria și România...

viața internațională

VIZITA DELEGAȚIEI MILITARE ROMÂNE ÎN R. P. POLONĂ

VARȘOVIA 18. — Corespondentul Agerpres, Gh. Gheorghită, transmite: Delegația militară română condusă de general-colonel Ion Ioniță, ministrul Forțelor Armate ale Republicii Socialiste Române...

Waryszak, de reprezentanți ai organelor locale de stat, de generali și ofițeri. Delegația a vizitat o subunitate de desant aerian unde a asistat la exerciții demonstrative...

O cuvîntare a lui J. Tedenbal

ULAN BATOR 13 (Agerpres). — La Uniunea agricolă „Munca” din almalul central Altanbulak a avut loc o sesiune la care s-a discutat noul statut model al Uniunilor agricole ale araților...

Deschiderea Tîrgului agricol de la Novi Sad

BELGRAD 13 (Agerpres). — Sîmbătă s-a deschis cea de-a 34-a ediție a Tîrgului internațional agricol de la Novi Sad. România este prezentă cu un stand al întreprinderii de comerț exterior „Autotractor — București”...

